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Био крем от Розовата долина – фаворит на Конкурс за
иновации на Агра 2023
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ИРЕМК– Казанлък с престижна награда - Диплом на традиционния Конкурс за иновации, проведен в
рамките на Международната селскостопанска изложба АГРА 2023, град Пловдив

В рамките на Международната селскостопанска изложба АГРА 2023 се проведе Конкурс за иновации,
организиран от Съюза на изобретателите в България. На него Институт по розата и
етеричномаслените култури (ИРЕМК) – Казанлък, който е в структурата на Селскостопанска
академия, представи нов продукт – био крем за лице, създаден от гл. ас. д-р Силвия Моллова. Д-р
Моллова е със стаж над 20 години в областта на етеричните масла, парфюмерията и козметиката, а
от няколко години се занимава с научно-изследователска дейност. За нея работата е интересна,
предизвикателна и създаването на нови продукти и́ носи удовлетворение. Научните и́ интереси са
свързани с натуралните продукти и приложението им за един по-здравословен начин на живот.

Романтика в бутилка
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Участвала е в разработките и на други парфюмерийно-козметични препарати, като основната и́  цел
са тези с натурален, био състав, създадени чрез умело съчетание на натурални съставки и етерични
масла.

Защо да използваме био козметика?

С всеки изминал ден „Био” концепцията печели все повече привърженици. Това е стремеж към по-
здравословен и качествен живот. Шейсет процента от това, което слагаме върху кожата си преминава
в кръвта. В био козметиката не се използват химикали и други вредни вещества, които могат да
навредят не само на кожата, но и на здравето ни.

Продуктите на био козметиката са насочени към почистване, тонизиране и овлажняване на кожата,
подхранване, както и  премахване на бръчки по естествен път. Редовната употреба на продукти от
натурални растителни масла запазва естествения водно-мастен баланс на кожата, необходим за
здравословното й състояние.

Всички масла, които са използвани за получаването на био крема са с изцяло натурален състав,
лесно се усвояват от кожата, тъй като тя е мастно, а не водопропусклива.

Какаовото масло е чудесно средство за защита на кожата от неблагоприятните въздействия на
околната среда. Прави я кадифено мека и гладка, напълно хидратирана и тонизирана. Възвръща
естествения блясък на кожата, има антиоксидантно действие и неутрализира вредните радикали.

Кокосово масло – подходящо за поддържанe на здрава и нормална кожа. Известно е със силно
изразено действие против бръчки, хидратира кожата и не запушва порите. Съдържащата се в състава
му лаурилова киселина е с изразено антисептично действие. Има слънцезащитен  фактор 2 до 5.

Масло от карите (Shea butter) - най-силно подхранващото масло. Стимулира производсвтвото на
колаген и се бори със стареенето и отпускането на кожата. Богато на витамини А, Е и F.

Масло от жожоба – Подходящо за профилактика на бръчки около очите. Подхранва и регенерира.
Подпомага синтеза на кожния колаген.

Пчелен восък – естествен биопродукт, хидратира кожата в дълбочина, участва в процесите на
клетъчната регенерация, предпазва кожата от външните дразнители, като образува защитен филм.
Придава гладък и нежен вид на кожата.
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Зехтин Extra virgin –съдържа витамини A, D, E и полифеноли, които са естествени антиоксиданти.
Предотвратява стареенето на клетките, омекотява и подхранва.

Кожата на съвременния човек е постоянно атакувана от различни химически, физически агенти, както
и от неблагоприятните фактори на околната среда. Тези отрицателни последици ни карат да се
обърнем към органичните, натуралните, истинските суровини и продукти.


